

大爱音乐节活动现场



□据《华西都市报》《北京晚报》

25日,有“中国户外音乐节有史以来第一强大阵容”之称的成都大爱音乐节刚刚落幕,就传出“主办方亏损数千万元,罗大佑等明星狼狽离蓉”、“工作人员无法回京”等负面消息。该音乐节因为邀请了山羊皮、极端乐队和小野丽莎、崔健、汪峰、唐朝、韩庚、朴树以及罗大佑、谭咏麟、范晓萱、陈冠希等上百位明星,吸引了歌迷的广泛关注。如此强大的明星阵容,音乐节怎么会亏损?记者多方采访,揭开了大爱音乐节亏损的秘密。



陈冠希一句“成都妹子全国最美”,秒杀现场女歌迷。

# 刚刚落幕的成都大爱音乐节爆猛料 主办方巨亏 众明星悲催

**【明星“被延时”】**  
主办方神秘消失?  
崔健登台时间难保障

25日2点前后,成都大爱音乐节在雨中落幕。该音乐节由北京大爱国际传媒有限公司主办和承办,4天来,超过100组国内外大牌乐队和知名音乐人登台演出,让歌迷们大呼过瘾。

然而,就在演出结束没多久,音乐人刘为(木玛、萨顶顶的鼓手)就在微博上透露,成都大爱音乐节因为亏损,拖欠组委会100多名工作人员的酒店住宿费和机票费,使得他们无法回京。接着,关于大爱音乐节“主办方携款潜逃”、“拖欠员工工资”、“巨额亏损”的帖子在网上漫天飞。据大爱执行团队一负责人任小姐透露,资金问题其实早在演出时就已经出现了,“因为款项不到位,在这4天的演出中,就连正常的演出时间都很难保证,从22日开始,每天都在拖延演出时间”。

最后一天的演出,很多歌迷抱怨开演时间一拖再拖,陈冠希、苏打绿、罗大佑的登场时间都有延时。最为离谱的是,崔健登台的时间足足晚了4个小时。

**【执行团队“被欠款”】**  
警方已介入调查,  
执行团队联合起诉

25日,记者多方采访了解到,整个大爱外包的执行团队包括导演组、视频组、运营组、艺人统筹、工程组的工作人员的工资一直被拖欠,舞台搭建、舞美、音响方面更是要相关工作人员垫付,连志愿者、安保人员的工资都发不下来。任小姐向记者透露:“因为钱付不出来,我们有一百六十人的团队,20多万元的机票钱也没办法付,没办法离开成都。昨天,他们找了一个担保公司,给了100万元,让我们自己去解决,但这笔花费根本不够。”

因为主办方有关负责人一直不出现,整个执行团队已经打算联合起诉主办方,公安方面也已开始调查。任小姐表示:“财务总监目前失踪,有一个大股东要离开,被我们拦住了,不能让他走。下午,公安已经陆续带走相关人员做笔录了,主办方负责人陈述也被带走协助调查。我们晚上也要开会,商讨后续的法律程序。”

而一个不愿透露姓名的工作人员更在电话里大哭起来:“主办方欠我十几万元,包括我自己的团队的费用,还有邀请媒体的费用。”

**【乐手“被滞留”】**  
乐手被滞留酒店,  
自掏腰包垫付回程票款

随后,记者联系到此次带乐队参加大爱音乐节的某民谣经纪人。该经纪人介绍:“早上临走的时候,酒店突然告知艺人要自己结算费用。所有乐队,无论大牌小牌,都让艺人来付款。给工作人员打电话,他们也是互相推脱,说‘上面的人都不管,我们也没办法’。我们和他们交涉了很长时间。”

该经纪人透露,不少乐队的演出费都存在没有结清的问题:“像我们这些民谣艺人,给的演出费不多,几千块钱的小钱,还是结算了。但不少乐队的尾款都没结清,很可能就打水漂了。”任小姐也说:“其实我们昨天夜里就知道会发生这件事,所以已提前告知一些乐队的经纪人,如果出现情况,可能需要自己垫付去机场的大巴费用。目前,所有被酒店扣留的乐队以及滞留的乐队都已经离开,很多经纪人都是自己掏腰包解决回城大巴费用。”

截至目前,所有滞留乐队以及被酒店扣留的乐队、乐手已全部成功离开。

**【大家来算账】**  
大爱音乐节,想不亏都难?

大爱音乐节总投入约6000万元,门票定价298元/天,4天通票800元。这在户外音乐节中算得上是高票价了。票价的不合理导致很多想看音乐节的年轻人纷纷选择了黄牛票。

据记者了解,演出前主办方负责人陈述对票房显得信心满满,可经过4天的演出,实际票房与之前的预期有难以想象的差距。据悉,陈述曾经对工作人员透露“实情”,总票房只有300万元,根本没有钱支付尾款。为了证实此事,有工作人员特意向票务方面进行了核实,反馈结果也证实了陈述所言不虛。

他们实在想不明白,现场那么多黄牛票都是怎么出去的,现场这么壮观的观众数量为什么只卖出两三千张票。不过,根据现场网友的发言,也许能让大家了解一二:“大爱音乐节已经乱成一锅粥了,瞧瞧门口100元3张的黄牛票和要价70元就放进去一个人的保安,音乐节想不亏都难。”

新闻链接

## 大爱音乐节为何落户成都?

首届大爱音乐节原定去年10月2日至5日在绵阳举行,当时召开了声势浩大的新闻发布会,宣布参演艺人团体共计78组,参演人员超过700名。可惜去年8月底,由于连日大雨,原定的演出场地经雨水浸泡,地基有沉降危险,已不适合搭建大型舞台和举办大型活动,大爱音乐节被迫延期举办。

今年4月,经过组委会6个月的努力运作,2012大爱成都音乐节宣布于6月21日至24日重新起航,举办地则从绵阳迁至成都,落户占地1780亩的成都国际非物质文化遗产博览园。当时,主办方信心满满,更将该音乐节升级为100组国际级全明星阵容,超千名演职人员,成为全国最强阵容的户外音乐节。

延伸阅读

## 大爱音乐节实亏超4000万元 主办方:目前正积极解决问题

□据 搜狐娱乐

号称投资6000万元的成都大爱音乐节,曾经梦想着创造国内音乐节的纪录,成为阵容、硬件以及票房最高的音乐节,但这支临时组建的团队最终没能如愿。6月25日,音乐节结束后,微博上就出现了种种关于大爱音乐节的声讨,称大爱音乐节因票房失败造成亏损3000万元,还拖欠了100多名工作人员的工资,酒店住宿费及机票费均未结账,导致不少艺人、工作人员滞留在当地,而主办方负责人陈述也被传“携巨款潜逃”和“遭拘留”等。

针对网上的种种消息,大爱音乐节主办方负责人陈述接受记者专访时承认,因为前期仓促的宣传和后期票房销售遭遇黄牛等问题,大爱音乐节亏损了4000万元以上,以致无法支付部分工作人员的工资以及艺人的住宿费。他强调正在积极解决问题,“我们给每个工作人员都打了欠条,目前所拖欠的整个工资费用不会超过200万元,其中包括导演团队”。

针对网上传言罗大佑遭滞留的情况,他予以否认,称罗大佑一行25日早晨已离开成都。



小野丽莎



崔健



罗大佑 (资料图片)



不管怎样,大爱音乐节给歌迷们带来了欢乐。(网络图片)